

Я отрыл глаза. Рядом лежала Аленка и смотрела на меня. Я осмотрел её и увидел, что она уже или еще со straponом и одной рукой гладит его. Она встала на колени и сказала, чтобы я к ней подошел. Приблизившись я поцеловал её грудь.

— Не там целуешь, милый. — обратилась она ко мне.

Я понял и опустил голову ниже. Она рукой держала пальчиками strapon и было видно, что не может его целиком обхватить. Я раскрыл губы, и она поддалась вперед и головка вошла ко мне в ротик. Конечно это был ненастоящий, холодный, безвкусный, не было ощущения кожи и пульса. Я просто чувствовал, что что-то большой входит в мой рот и я его смачивал слюной. Через минут пять, Аленка развернула меня и вставила пальцы в дырку мою. И начала опять двумя руками растягивать её. Потом она оставила одну руки и свернув все пальцы руки разминала дырочку, имитируя фистинг, второй рукой опа поливала смазку.

Её ладонь случайно спроскользнула в меня и это было фантастическое ощущение, высунуть было сложнее, но она делала это очень медленно и нежно. Так размяв меня, она вставила резинового здоровяка в меня и начала трахать. Просила, чтобы я не сдерживал эмоции и кричать. Я и так стонал не стесняясь, но решил более страстно выразить своё удовольствие. Я открыл полностью рот и тяжело дышал из давай рёв. Аленка остановилась и зачем-то потянулась к тумбочке. Из нее она достала такой же большой фалоиммитатор на присоске и прикрепила его передо мной к спинке кровати. Я взял его в рот, а она продолжила трахать меня, да так сильно, что я от её толчков насаживался на член, что был во рту. Потом она попросила меня развернуться. Я задом встал в спинке кровати и направил рукой член в попку, а Аленка сменив strapon на чистый, вставила мне его в рот. И так продолжила трахать меня в рот насаживая мой зад на второй член. В просто висит на них, как барашек на вертеле и жил уже в раю. Я закрыл глаза и повиновался полностью ей. Она меня гладила по спине. гладила попу. И начала потом целовать. Было очень приятно. Но я почему-то задумался, что уже не Алена меня целует. В этом положении она не могла достать до некоторых мест, и я открыл глаза, чтобы взглянуть. Рядом с нами стояла женщина. Лет 50-ти, коротко стриженная блондинка, явно крашенная. Очень загорелая. Грудь силиконовая 3-го размера, но это был её размер, просто предали форму.

— Вот, с кем ты развлекаешься дочка. Хороший мальчик. Как зовут.

— Денис, мама. Он хороший, я его люблю, как и Сашу, но Дениску за секс больше люблю. Мама была в курсе развлечений и не удивилась всему, а даже смотрела и приняла участие. Она гладила мою попу и спину дочери. Потом положила руку на попу Алены и задавала темп трахания меня.

— Умничка дочка. Давай. Давай. Молодец — приговаривала она — он очень красивый у тебя и молодой, как я люблю.

Вторую руку мама оторвала от моей попы с просунула ниже и начала гладить член и яйца. Она крепко сжимали их, что я испытывал легкую боль. Я стонал и готов был еще орать. Но рот был занят. Через несколько минут, мама сняла меня с члена и повернула к себе. Смазав свою руку, она с легкостью ввела её в мой зад и начала трахать меня ладонью. Дочка продолжала сношать меня в рот. Второй рукой мама держала меня за яйца и сильно оттягивала их в низ. Мне было больно, но очень круто. Я начал кончать на постельное белье, а мамочка пыталась

ладонью что-то собирать и заливать в мой зад. Я без сил упал в свою же лужу спермы и понял, что у меня нет вообще сил. Мама с какой-то не истовой радостью целовала мою задницу и вылизывала анус. Аленка подняла мою голову и прижалась к ней писечкой. У меня не было сил её вылизывать и я просто уткнулся носом в неё. Так я снова заснул.

E-mail автора: denisVipass@mail.ru